
 
 

  
 

M à j décembre 2023 Aide-mémoire Tir sur cibles 3D 

 

 

                       Un parcours de tir 3D se déroule sur 24 cibles en distances inconnues              Pelotons (si possible nb identique)  

Par parcours de 24 cibles il faut          mini 4 Archers – maxi 6 archers 

4 Cibles groupes 1 Zone 8 x ø 10 ≥ 9 000   

6 Cibles groupes 2 Zone 8 x ø 10 : 5 000 à 8 999 

8 Cibles groupes 3 Zone 8 x ø 10 : 2 000 à 4 999                    Max 2 même club pour 4 archers, 3 pour 5 archers 

6 Cibles groupes 4 Zone 8 x ø 10 : 300 à 1 999                       (ou 6 par extension) 

 

Les photographies des gibiers peuvent être affichées globalement au greffe ou au pas d'attente de chaque cible 

         Option 5 à 20 m 

Doublage : cible identique 
 

  
 

 
 
 

Flèches : 2 par cibles - Rythme par paire AB/CD/EF ou AB/CD/E  
Position de tir assis, accroupi, debout ou à genoux 

Score maximum 528 pts en 48 f lèches (11 points max par f lèches) 

Si l'égalité subsiste, compétiteurs sont déclarés 
ex-æquo. Tirage au sort pour classement 
Résolution des ex-æquo : Cut ou France Equipes 

qualif ication, progression, médaille = barrage  
sans comptage 10 et 11. 

   Distinctions  

  
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
Piquets de tir dégagés à environ 1m de tout obstacle.  
Tir sur les côtés et en arrière, 2 archers possibles minimum. 

Zones Points 
Petit cercle centré dans le 10 (25% du 10) 11 
Cercle dans la zone vitale 10 
Reste de la zone Vitale 8 
Corps de l'animal et plumes, pattes et ergots des gibiers à plumes 5 

Cornes, Bois, Sabots, Cible manquée 0 

 10m                                     45m 
Cumul entre 630 & 670m 

  5 m              25m 
Cumul entre 350 & 370m 

  5m              30m 
Cumul entre 490 & 520m 

 




